

Az idegen nyelvi munkaközösség értékelése Szakács Csilla tagintézmény-vezetői pályázatáról

Az idegen nyelvi munkaközösség megismerte és megvitatta Szakács Csilla tagintézmény-vezetői pályázatát, amelyet körültekintő és alapos helyzetelemzés, változtatásra, újításra nyitott szemlélet, munkatársakkal együttműködni kívánó munkamódszer jellemez.

Támogatja a tanárok szakmai megújulását, tudatosan motiválja tanártársait és épít kezdeményező készségükre.

Fejlesztési tervében a már megkezdett munka mellett innovatív javaslatokat tesz a munkaközösségek átalakítására, amellyel célja, hogy feladatorientált csoportok működjenek intézményünkben. Igazgatói tevékenysége során új módszerek bevezetésével javítottunk az eddigi beiskolázási statisztikán és az új kompetencia stratégia is várhatóan jobb eredményeket hoz majd.

Szakács Csilla kiemelkedő fontosságot tulajdonít az arculatépítésnek. Örömmel látjuk, hogy eszközeink bővülnek, modernizálódnak, iskolánk épülete szépül. Sokat lépett előre az iskola a versenyeken való részvételekben, a rendezvények szervezésében, kapcsolataink erősítésében és az iskola népszerűsítésében. A megújuló iskola koncepciója minden tevékenységünkben, minden szinten jelentkezik. Iskolánk nyitottabbá vált, mind a BGSZC tagiskolák felé, mind az általános iskolák felé. Az új koncepció az tanulóink élményszerzését, tudásuk gyakorlatban való kipróbálását, a külföldre szervezett szakmai gyakorlatokat és együttműködések, illetve az erre irányuló pályázatokat is támogatja.

Üdvözljük az idegen nyelv terén a második nyelv bevezetését. Előrevivő változás a tudásszint szerinti csoportbontás, amely a homogénebb csoportok révén eredményesebbé teszi a tanítást.

Szakács Csilla munkakörét szolgálatnak tekinti, rugalmasan reagál a kihívásokra, és igyekszik a tantestületet is ebbe az irányba vezetni. Jó a szervezőképessége és hamar átlátja a problémákat, amikre azonnal reagál, szükség esetén határozott, döntéshozatalra képes. Figyelme az iskola egészére kiterjed, és minden kolléga együttműködésére számít.

Munkaközösségünk jelen pályázatot a megújuló iskola koncepciójának szerves folytatásaként értékeli és a program folytatása mellett van.

A nyelvi munkaközösség a pályázatban foglalt fejlesztési tervvel, szakmai-pedagógia programmal egyetért, ezért Szakács Csilla tagintézmény-vezetői pályázatát támogatja.

Budapest, 2016 04.18.

Dr Horváth Beáta

Kósikné Wacha Adrien

Micsónai Mónika

Ötvös Erika

Vas Viktória

Várhelyi Judit